



山阳区委理论学习中心组举行集体学习研讨

本报讯(记者原文钊 通讯员魏章童)7月22日,山阳区委理论学习中心组举行集体学习研讨。传达学习习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神,围绕“深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,从典型案例中汲取教训、深刻反思,树立和践行正确政绩观,构建风清气正的政治生态和干事创业的发展环境,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实、取得实效”进行集中学习研讨。区委书记郑小林主持会议并讲话,区委副书记、区长侯向阳,区领导梁翠芳、李中阳等出席。

会前,区委理论学习中心组成员学习了习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神,并以云南省曲靖市统计造假、政治生态恶化典型案例为鉴,深刻反思、查摆不足。

会议强调,要坚持学思践悟固根

基。深入学习习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和关于加强党的作风建设的重要论述,在持续学思践悟中提高党性修养,切实把学习成效转化为推动山阳高质量发展的强大动力,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

要强化以案为鉴筑防线。深刻汲取曲靖统计造假典型案例教训,深化以案促改、以案促治,对标对表“五个进一步到位”重要要求,

坚持把思想摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,刀刃向内查摆问题,分类施策整改整治,切实增强自我革命的自觉性坚定性。

要涵养政治生态树新风。坚持党性党风党纪一起抓,正风肃纪反腐一体推进,常态化加强警示教育和新时代廉洁文化建设,密切关注统计造假、违规吃喝等重点领域,从严监督执纪,引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,持续涵养风

清气正的政治生态。

要锤炼务实作风促发展。牢固树立和践行正确政绩观,紧紧围绕习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神以及省委全会、市委全会、区委全会精神,锚定“两高四着力”重大要求,紧扣省委“1+2+4+N”目标任务体系,围绕市委“四个聚焦”,加快推进“三新”建设,以务实担当的过硬作风,推动各项工作提质增效。

山阳区委党的建设工作领导小组扩大会议召开

本报讯(记者原文钊 通讯员李欣)7月22日,山阳区委党的建设工作领导小组扩大会议召开,深入学习习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,深学细悟习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话和在河南考察时的重要讲话精神,认真贯彻落实中央和省委、市委党的建设工作领导小组部署要求,对深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作进行再安排、再部署、再推进。区委书记郑小林主持会议并讲话,区委副书记、区长侯向阳,区领导梁翠芳、李中阳等出席会议。

会议传达了中央党的建设工作领导小组有关文件、市委党的建设工作领导小组扩大会议及有关文件精神,部分街道、区直单位和区委学习教育督导组作了发言。

会议强调,要提升政治站位,把握精神实质。深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领会、全面把握精神实质和实践要求,切实增强勇于自我革命、弘扬优良作风的自觉性坚定性,真正将学习教育成果转化为推动发展的实际成效。要坚持问题导向,狠抓整改整治。逐项对照“五个进一步到位”重要要求,在前期梳理查摆的基础上,深挖细查在党的自我革命认识、增强党性、权力规范运行、从严监督执纪、落实管党治党责任等方面的突出问题,做到查准、查全、查深、查实,对症下药制定整改措施,动真碰硬推进整改整治,以实实在在的整改成果赢得群众更多的信任和支持。要紧盯关键重点,抓细后续工作。紧紧围绕学习研讨、查摆问题、集中整治、开门教育等重点工作,扎实开展“回头看”,全面自查评估,补齐短板弱项,抓实抓细自查改系列专项行动,纵深推进集中整治,推动学习教育后续工作走深走实。要压实压实责任,健全长效机制。坚持标本兼治、系统施治,拧紧责任链条、强化督导问效,抓好学用转化,进一步完善作风建设常态化长效化制度机制,实现从解决“一个问题”到解决“一类问题”,不断巩固拓展学习教育成果,为加快推进高质量发展、高效能治理提供坚强保证。

银发映初心 余热暖人心

——记山阳区艺新街道“冬香好妈妈工作站”志愿者安忠杰

本报记者 原文钊

“老安,你天天早出晚归忙志愿服务,一分钱不拿,到底图个啥?”69岁的安忠杰总是笑着晃晃手里的保温杯,东北口音里带着暖意:“图的是‘送人玫瑰,手留余香’。”这个有着30多年党龄的老党员,自2016年加入山阳区艺新街道“冬香好妈妈工作站”,9年如一日把退休生活过成了“连轴转”的志愿服务:早上7时出门,深夜踩着月光回家,分文不取却乐此不疲。她总说自己“闲不住”,可熟悉她的人都知道,这份“闲不住”里,藏着一个老党员对“助人为乐”的坚守。

2019年农历正月初十凌晨3时,工作站急调人手调解家庭纠纷。安忠杰抓起棉衣就往外冲,老伴担心她高度近视在雪天摔倒,

倒,她却说:“群众的事,等不得。”

那天雪下得紧,她和同事在冰天雪地里劝了近3个小时,直到小夫妻和解。回程时,积雪没脚踝,她深一脚浅一脚地走,双腿冻得像灌了铅,打出租车时听到司机说“你们是‘冬香好妈妈工作站’志愿者?这钱我不收”时红了眼眶,觉得再累都值。

这样的“值”,藏在1100多起调解里。有的矛盾要跑十几趟,甚至被人指着鼻子骂。一次为劝和两家人,年近70岁的她直挺挺跪下:“就算我求你们了,家和才能万事兴。”有人问她“掉不掉价”,她笑得坦荡:“能解开疙瘩,我这老脸算啥?”

2023年3月,她陪儿子化疗,孩子吐得直不起腰,她心疼得攥紧拳头。可调解电话一响,她咬咬牙把儿子交给爱人:“你先盯着,我快去快回。”等她劝

完邻里,回到医院时,儿子已睡着,脸上还带着未干的泪痕。

没人知道,总说“没事”的安大姐兜里长年揣着护肝药。长年劳累让她患上初期肝硬化,医生叮嘱“要静养,不能累”,她却没当回事。家住6楼没电梯,她每天为志愿服务爬上爬下;半夜有纠纷,摸黑一层层挪下楼,第二天依旧笑着出现在工作岗位上。

9年志愿服务,她把温暖给了别人,自己便活成了这束光。1100多起纠纷的和解里,有她贴着耳朵劝说的耐心;230多场宣讲的掌声里,有她对着镜子练发音的执着;1300多篇文稿的字里行间,有她贴着屏幕敲下的初心。

这束光,照亮了别人,也温暖了岁月。就像她常说的:“我是党员,只要还能动,就不能停下。”



7月27日,山阳区承享欢乐世界水上乐园热闹非凡,多项趣味玩水游乐项目吸引了众多游客前来体验。作为市民避暑纳凉的热门选择,这里不仅让大家在高温天气里享受了夏日清凉,还通过“清凉经济”的活力释放,为山阳文旅消费注入新动能。

本报记者 贾蓝 摄

警钟长鸣 防患未然

防汛减灾 全民参与

减轻身边的灾害风险

